
[Update]

Ανακοίνωση εξέδωσε η ΕΕ της ΑΔΕΔΥ που καταδικάζει την τρομοκρατική επίθεσης κατά του πρώην
Πρωθυπουργού Λ. Παπαδήμου, στις 29/5/2017 (δείτε εδώ).

Οι εκπρόσωποι των παρεμβάσεων στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ δεν ψήφισαν την ανακοίνωση αυτή και έκαναν την
ακόλουθη δήλωση:

Για την ανακοίνωση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ με τίτλο “Καταδίκη της τρομοκρατικής επίθεσης κατά
του πρώην Πρωθυπουργού Λ. Παπαδήμου” (29/5/2017)

Με αφορμή την επίθεση και τον τραυματισμό Παπαδήμου, σύσσωμο το σύμπλεγμα των καθεστωτικών
δυνάμεων επιχειρεί μια λυσσαλέα ιδεολογική και πολιτική αντεπίθεση ενάντια στο λαϊκό κίνημα.
Προσπαθεί να επιβάλλει την άποψη πως μια, απαράδεκτη και ζημιογόνα, ενέργεια ατομικής βίας οφείλεται
στο «μίσος και τον διχασμό».

Στην πραγματικότητα προσπαθούν να ταυτίσουν τη λαϊκή κατακραυγή ενάντια στην καταστροφική
πολιτική των Μνημονίων και του κεφαλαίου, με πράξεις ατομικής βίας. Επιχειρούν να ενοχοποιήσουν τη
μαχητική αντίσταση του λαού απέναντι στο εγχώριο και διεθνές οικονομικό και πολιτικό κατεστημένο,
που ευθύνεται για την καταλήστευση της χώρας της χώρας και τη χρεοκοπία του λαού.

Θέλουν να μας κάνουν να ξεχάσουμε πως βία είναι η φτώχεια, η πείνα, η ληστεία στις ασφαλιστικές
εισφορές των εργαζόμενων, η ανεργία και η μετανάστευση των νέων, οι κατασχέσεις της λαϊκής
κατοικίας, οι μισθοί και οι συντάξεις πείνας, η εργοδοτική τρομοκρατία, η εκποίηση του δημόσιου
πλούτου.

Προσπαθούν να δικαιώσουν αναδρομικά την πολιτική της κυβέρνησης Παπαδήμου, που δεν ήταν απλώς
«υπηρεσιακή» και «τεχνοκρατική», αλλά μια δοτή και αδίστακτη μνημονιακή κυβέρνηση, που έκανε τη
ληστεία του PSI σε βάρος ασφαλιστικών ταμείων, πανεπιστημίων και νοσοκομείων, έφερε το
καταστροφικό 2ο Μνημόνιο και κατέπνιξε στα χημικά και τη βία τη μεγαλειώδη λαϊκή συγκέντρωση της
12ης Φλεβάρη 2012.

Αξιοποιούν την επίθεση στον Παπαδήμο για να προετοιμάσουν ένα νέο γύρο καταστολής και περιστολής
των λαϊκών ελευθεριών και δικαιωμάτων.

Δεν ψηφίσαμε την ανακοίνωση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, η οποία βγήκε με τις ψήφους των ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥΠ (πρώην
ΠΑΣΚ), Ανατροπή, ΠΑΜΕ και ΜΕΤΑ, γιατί, μετά την (αυτονόητη) αποδοκιμασία της ατομικής
τρομοκρατίας και μετά τα (αυτονόητα) περαστικά, δεν έχει ούτε μια λέξη για όλα αυτά.

Στάθης Γκότσης
Κώστας Τουλγαρίδης

Στην δήλωση των εκπροσώπων των Παρεμβάσεων απάντησε ο Γραμματέας του ΜΕΤΑ και μέλους του ΓΣ
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της ΑΔΕΔΥ και της ΕΕ της ΠΟΕ-ΟΤΑ Γιώργου Χαρίση: «Όταν μιλούν οι Παρεμβάσεις και δεν
ερυθριάζουν…» (εδώ)

Σε απάντηση στην αβάσιμη επίθεση του ΜΕΤΑ προχώρησαν οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων (εδώ)
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